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MISSION CATHOLIQUE HONGROISE 

42, rue Albert Thomas 75010 Paris 
Tél. : +331 42 08 61 70 

http://www.magyarmisszio.info 
missioncatholique@orange.fr 

 
 

Kedves Barátaink ! 

 
NOVEMBER AZ EMLÉKEZÉS HÓNAPJA  
 
November 1. – MINDENSZENTEK NAPJA * November 2. – HALOTTAK NAPJA 
 
A Mindenszentek napja katolikus vallási ünnep. Ekkor ünnepeljük az összes olyan szentet, 
akiknek nincs külön ünnepnapjuk.  
Halottak napján a Katolikus Egyház ünnepélyesen megemlékezik minden elhunytról, de 
különösen az elhunyt, de üdvösséget még el nem nyert, tisztítótűzben lévő hívekről.  

 
November 4. – NEMZETI GYÁSZNAP 
 
Ezen a napon, az 1956-os forradalom és szabadságharc elfojtásának és a szovjet csapatok 
egykori bevonulásának 66. évfordulóján, 11 órakor a Père Lachaise temetőben (Division 44) 
emlékezünk a mártírokra Nagy Imre miniszterelnök és az összes kivégzett szabadságharcos 
emlékművénél   

 
Emlékmű a Père Lachaise temetőben 
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SZENTMISÉK 
 
November 13–án, vasárnap 11 órakor francia-magyar szentmise 
 
Helye : Eglise Sainte Elisabeth de Hongrie, (195 rue du Temple, 75003 Paris) a francia 
hívekkel a közös védőszentünk ünnepén. Utána a  hagyományos elzászi  ebéd, ára  20 euró, 
a helyszínen lehet fizetni (kártyával is). Jelentkezés a Misszióban vagy a templomban 
november 7-ig.  
Az MKPK által küldött atya koncelebrál. Sébastien Waeffler atya szeretettel várja a magyar 
híveket !  
 
November 20–án, vasárnap 11 órakor  
Szentmise a Misszióban, az MKPK által küldött atya celebrálja.  
 

ÁRPÁD-HÁZI  SZENT  ERZSÉBET 
November 19. Árpád-házi Szent Erzsébet liturgikus ünnepe. A középkor egyik legismertebb 
és legkedveltebb szentjére emlékezünk, felidézve élettörténetét. Erzsébetet évszázadok óta 
nagy tisztelet övezi, Sík Sándor „a női eszmény megtestesülésé”-nek nevezte őt. 

 

 
 

Árpád-házi Szent Erzsébet szobra a pozsonyi vár udvarán 
 
 

95 ÉVES A FRANCIAORSZÁGI  
MAGYAR PROTESTÁNS REFORMÁTUS EGYHÁZ 
 
Protestáns testvéreink hálaadó Istentisztelet keretében ünneplik megalakulásuk                          
95. évfordulóját 2022. november 6-án 17 órai kezdettel. Ezt szeretetvendégség követi.     
Hely : Eglise Réformée du Saint-Esprit (5 rue Roquépine, 75008). Igehirdető : Ft. Balog 
Zoltán. Szeretettel várnak mindenkit erre a kivételes ünnepre !  
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KÖLTSÉGEKHEZ HOZZÁJÁRULÁS 
 

Az Érsekség meghirdette az őszi adománykérő kampányt, mert a templomok csak a hívek 
támogatására számíthatnak. Ehhez a kampányhoz csatlakozunk mi is azzal a kéréssel, 
hogy tekintsék szívügyüknek a Misszió anyagi támogatását. Mellékeljük a boritékokat. A 
Misszió javára kiállíott csekk szövege : Mission Catholique Hongroise – ADP.   
Ezúton mondunk hálás köszönetet  azoknak a híveinknek, akik eddig sem feledkeztek meg 
a Misszióról, és segítségünkre siettek, küldtek egy csekket  egyházi adományként, vagy az 
ADP számlánkra átutalták a támogatásukat. A legkisebb összeg is nagy segítséget jelent.   
 

HíREINK     
 

 A  büfé működtetéséhez továbbra is önkéntes segítségre van szükségünk azokon a 
vasárnapokon, amikor plébános érkezik. Kérjük, hogy aki erre vállalkozik, jelezze a 
Misszió e-mail címén : missioncatholique@orange.fr vagy Szinyei Melindánál : 
06.13.74.14.82. Ha nincs jelentkező, a büfé zárva marad.  

 
 Karácsonyi vásár 

November 27-én kezdjük az előkészítést, a standok felállítását, stb., ehhez segítőket 
várunk. Feltétlen számítunk azokra, akik már jelentkeztek erre a nemes feladatra.   
December 2. és 4. között tartjuk a vásárt, ekkor szintén, fent és lent a büfében is, 
kisegítőkre van szükség. Bízunk benne, hogy a kiváló háziasszonyok 
süteményekkel és ízletes főztjükkel járulnak hozzá a büfé választékához. A 
standok készletének bővítéséhez pedig örömmel átveszünk adomány 
dísztárgyakat, procelánokat, könyveket stb.  
December 11-én elrámolunk, és rendbe hozzuk a  kápolnát, előkészítjük  a 
következő szentmisét.       

TIZENNÉGY HELYETT TIZENHÉT STÁCIÓ 
A LOURDES-I KERESZTUTAT BEMUTATÓ 

FOTÓKIÁLLÍTÁSON 
BESZÉLGETTÜNK MARIA DE FAYKODDAL 

 
Megjelent 2022. október 10-én a  Magyar Nemzet c. napilapban 

BÉNYEI Adrienn tollából (Részletek) 

 
 
Az Ars Sacra Fesztivál egyik programjaként a Szent István-bazilika adott otthont Maria de 
Faykod szobrászművész a lourdes-i keresztút stációit bemutató, lenyűgöző 
fotókiállításának. Akik éppen szeptemberben Budapesten tartózkodtak, megtekinthették a 
kiállítást, ami megható élményt jelentett a látogatóknak.  
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A Franciaországban élő, magyar származású művész munkájának különlegessége, hogy a 
tizennégy, márványból készült stációt három további egészíti ki. A Lourdes-ban álló A 
feltámadás keresztútja című alkotássorozatáról a művésznő maga készítette nagy méretű 
fotóit láthatták az érdeklődők a Szent István-bazilika altemplomában. A kiállítás 
finisszázsán Tulassay Zsolt méltatta Maria de Faykod művészetét, értő szívvel mutatta be 
alkotásait és azok üzenetét. 
 
Maria de Faykod ezúttal dél-franciaországi, Aups melletti birtokáról érkezett. – A 
szobraimnak kialakítottam egy szabadtéri múzeumot a műtermem mellett. Nekem fontos, 
hogy nemcsak a szobrok alakját, hanem a környezetét is én alkotom meg. Én is ott lakom, 
az érdeklődőkkel szívesen beszélgetek, szívesen megmutatom nekik a műtermemet, ahol 
dolgozom – sorolta a törékeny művésznő, akiről nehéz elhinnünk, hogy a hatalmas 
szobrokat képes maga megalkotni. 
Nem vagyok egyedül munka közben sem, Jézus velem van – mondta a szobrász 
határozottan, amikor felvetődött ez a kérdés. 
 

 
 

XVII. Állomás 
A feltámadt Krisztus megjelenik az emmauszi tanítványoknak – Átlényegülés - 

 
A lourdes-i jelenés 150. évfordulója alkalmából felavatott, azóta világhírűvé lett, 17 stációból 
álló keresztút több mint száztonnányi carrarai márványból készült. 2008 februárjában volt 
150 éve, hogy a Pireneusokban fekvő Lourdes melletti barlangban a kis Soubirous 
Bernadettnek megjelent a „fehér hölgy”, azaz Szűz Mária. Erre az évfordulóra készült el a 
lourdes-i kegyhely megrendelésére, sok ország zarándokainak anyagi felajánlásából Maria de 
Faykod 17 stációból álló monumentális lourdes-i keresztútja. 
 
Az átlényegített márványszobrok a krisztusi szenvedés és feltámadás felfoghatatlan 
misztériumát közvetítik, reményt és erőt adnak mindenkinek. 

 
MUSÉE DE FAYKOD –  83630 AUPS 

www.musee-de-faykod.com 
 
Sok szeretettel és imával,                              
                                                                                                  az Egyháztanács tagjai 


